

Приокские оптимисты

Праздничный концерт и церемония награждения ветеранов, людей с активной жизненной позицией состоялись в Центре развития творчества "Созвездие". Там отметили 30-летие общества инвалидов Приокского района.

Вот уже более двадцати лет инициативно, творчески руководит этим славным коллективом Ирина Быкова. Здесь регулярно устраиваются различные мероприятия. В этом году они посвящены юбилею Всероссийского общества инвалидов. Члены дружной команды, а их в местной организации 1700 человек, активно участвуют в творческих конкурсах мастеров декоративно-прикладного искусства, художников, фотографов, смотре хоровых коллективов «Битва хоров», КВНах, спортивных соревнованиях под девизом «Папа, мама, я – дружная семья», активно занимаются с молодёжью.

Все эти интересные дела в начале торжественной церемонии участники и гости смогли увидеть на экране со слайдов.

«Ваша организация стала сегодня объединяющей силой по защите прав и реабилитации людей, ограниченных в своих физических возможностях. Подлинное уважение вызывает ваша активная жизненная позиция, участие в общественной жизни, умение проявить себя в творчестве. Уверен, что вы добьетесь тех целей, которые ставите, а мы в этом будем вам всячески способствовать», – так со сцены сказал исполняющий обязанности главы администрации Приокского района Михаил Шатилов в своем поздравительном слове.

Поприветствовать стойких и неунывающих людей с «неограниченными» возможностями здоровья пришли депутаты, многочисленные партнёры по совместной деятельности, руководители социальных служб города. Они нашли для коллектива тёплые слова, идущие

от сердца и вручили самым достойным благодарственные письма, грамоты, цветы, памятные подарки.

Участники этого торжественного праздника с удовольствием встречали аплодисментами выступления детских танцевальных коллективов «Кнопочки» и «Созвездие», своего любимого хора «Приокчанка», солистов Александра Зайцева и гитариста Александра Цацина...

Председатель общественной организации Ирина Быкова в сво-



Глава района Михаил Шатилов поздравляет Ирину Быкову

ём ответном слове сказала: «Мы хотели сделать наш праздник теплым, добрым, радостным и счастливым. И мне кажется, это получилось. Присутствующие в зале ещё раз доказали всем, что нет такого понятия – «инвалид». А есть вот такие люди, как у нас – наполненные задором, молодостью и оптимизмом».

От имени руководства Нижегородской областной организации ВОИ имени Александра Невского заместитель председателя Светлана Барабанова тепло и сердечно поздравила коллектив, вручила награды и сообщила приятную новость: коллектив Приокской РО ВОИ стал победителем областного конкурса к 30-летию НОООО ВОИ!

И ещё хочется сказать, что в прошлом году организация переехала из подвала на улице Луганской в комфортное помещение по адресу: проспект Гагарина, дом 146. Так что приходите сюда в гости, не пожалеете!



Выступает хор "Приокчанка"

✓ К 30-летию ВОИ

О нас и для нас

В конце апреля в здании Тонкинского районного дома культуры состоялось юбилейное мероприятие, посвящённое 30-летию образования Тонкинской районной организации ВОИ.

30 лет для общественной организации – не маленький, богатый событиями пласт истории. О самых важных из них рассказали ведущие мероприятия, работники дома культуры Екатерина Кузнецова и Екатерина Орлова, открывшие встречу.

Тему этой вводной части продолжил глава районной администрации Александр Баев. Отметив важные моменты в деятельности объединения инвалидов, он подчеркнул значимость её работы. С первых лет создания, сказал, в частности, он, районная организация ВОИ взяла на себя большую долю забот о тех, кто по состоянию здоровья особенно в этом нуждается, и вовлечение людей с ограниченными физическими возможностями в круг активной общественной и культурно-спортивной жизни является одной из главных заслуг организаторов этого движения.

Как знак признательности глава администрации вручил Почётную грамоту за большой вклад в дело становления и развития Нижегородской областной организации ВОИ и за заслуги по защите прав и интересов инвалидов, интеграции их в общество председателю правления Татьяне Смирновой. Она и члены президиума получили также почётные грамоты от областного правления ВОИ.

Внимание и простое че-

ловеческое участие не менее лекарственной помощи важны для тех, кто волею судьбы оказывается в трудных жизненных ситуациях. И такого участия желали собравшимся на встречу многие. В их числе – директор управления социальной защиты населения Ирина Яшина, которая от лица своей организации вручила благодарственные письма председателям первичных организаций районной ВОИ.

Далее на сцену поднялась член президиума районной организации Нина Краева, которая рассказала о проделанной правлением работе и о ближайших задачах на будущее. Во главу своей работы правление ставит цель вовлечь как можно больше людей в интересные поездки, в творческие встречи и спортивные мероприятия, не оставляя при этом без внимания тех, кому здоровье не позволяет выходить за пределы дома. Председатель Татьяна Смирнова ведёт эту работу с 2012 года, отдавая ей много энергии, проявляя инициативу. Она достойно продолжает дело своих предшественников на данном посту.

В тот же день в фойе дома культуры была организована выставка творческих работ членов инвалидной организации, названная «Добрых рук мастерство». Своё мастерство показали Наталья Агрич, Александра Шумилова, Анастасия

Серова, Наталья Лугина, Татьяна Исупова, Нина Краева, Мария Баранцева, Зинаида Соловьёва, Татьяна Смирнова. А Татьяна Сорина из сделанных своими руками работ оформила «Пасхальный стол», на котором были пасха и подставка для яиц, верба, иконы из бисера, вышитые крестиком картины на религиозную тематику, связанная крючком скатерть с изображением церкви. В эти работы мастер вложила частичку своей души.

К юбилею организации был оформлен стенд об истории создания ВОИ и проведён конкурс на лучший фотоальбом между руководителями работающих при «районке» клубов. Участие в нём приняли Тамара Сорина – клуб «Досуг», Александра Шумилова – клуб «Дом. Сад. Огород», Мария Кузнецова – клуб «Преодоление», Зинаида Соловьёва – спортивный клуб.

Итоги этого конкурса подвела председатель районной организации Татьяна Смирнова. В своём выступлении она поздравила всех присутствующих с юбилеем и поблагодарила председателя областной организации ВОИ Эдуарда Житухина, главу администрации района Александра Баева, работников соцзащиты во главе с директором Ириной Яшиной.

Особой награды удостоилась бухгалтер Галина Веселова, которая проработала в организации 10 лет. За успехи в работе и многолетний добросовестный труд она получила Почётную грамоту от областной организации ВОИ.

Активный образ жизни не



является привилегией здоровых людей, мало того, люди с ограниченными физическими возможностями в массе своей привержены ему больше, чем другие, и занятия спортом в жизненном распорядке многих из них занимают важное место. В нашей организации есть люди, которые принимают активное участие в районных и межрайонных спортивных мероприятиях, и за пропаганду здорового образа жизни и активную гражданскую позицию некоторые из них были награждены благодарственными письмами. Это Василий Веселов, Анастасия Филатова, Лариса Смирнова.

Добрые слова в адрес нашей организации прозвучали в этот день и от наших гостей: председателя Шахунской РО ВОИ Валентины Хлыбовой, директора Шарангского управления соцзащиты Татьяны Кислицыной, председателя Шарангской РО ВОИ Надежды Гетия и председателя Уренского ВОС Тамары Шилкиной.

В заключение юбилейного праздника Татьяна Смирнова поблагодарила за сотрудничество и поддержку нашей организации депутата Законодательного собрания Нижегородской области Александра Табачникова, начальника ООО «ДСК Тонкинская» Юрия Удалова, директора ООО «Лесное» Вячеслава Завьялова, заместителя редактора районной газеты «Красное знамя» Павла Веселова, директора ДК Виктора Набоких...

В течение всего юбилейного праздника на экране шли слайды о состоявшихся в нашей организации мероприятиях. А по ходу праздничной встречи слова добрых пожеланий в адрес участников торжества перемежались музыкальными номерами, исполненными солистами дома культуры и участниками художественной самодеятельности.

Анатолий САМОДЕЛКИН,
член президиума
Тонкинской районной
организации ВОИ